
Esercizio1 fizl =-
I)

Singalamita :

e
- E -z = o + e

- E
= 1 = = cik

,

k+

z =- pakso, z =zetik per ke*

POLI DI

oraine 1pete-

F
z=o e none

una singalaita
isolate (punto
di accumulatione

di poli). Compartamento a z = s :

e
- E = 1 - E + 0(t)

=> f(z) = toTE
=- zo(z)

-

=-Fae) = - E(1 +0())



=

= E +O() .

Quind f(z) i regelove in z =1.

I) le singalamita travate

· al peento I sono tutteinterne al cerchio

unitario.

Conviene calcolore usendo il trorme estern

dei residenti :

& f(z) dz = -ziRes+(a)
z

Dal calclo al punto prodente :fl +O(ts
quindi : Resf(u) = + 1

=> fizidz = -zi
.

EC1zIO2 F(w)=in,
1) F(w) : ue funtione (OCR) e il

sus compertamento per 10) + te e un decodimento

espenenziale :



F(u)=sign(w)e'(1 +O(e
-2(wi)

Iw/e & e2(w) (1 +O(e-2wi))

= 2 sign (w) e
- 12)(2 + 0(e-2w)) .

Pentanto F(w) e a quadrato sommobile = (CR)

ede enche L"(R) .

# (w)e(2(() = F(t)cL" (R)

# (w) fL"(R) => F(t) = Cπ F(t) e
funzione continue e limitato

=> eucle F(t) i continue

e limitarta

Visto che F(w) e (OCR) e con decodimente

espenenciale, anche le funzioni COFF(2) per
↓ R inter positivo sono funzion in L(R)e in

L (I) .
D'altre poute :

-
Wk F(w) = fiRF(t) (w)

1

=> con lo stesso orgemento userto sopa per
F

decuciano che anche F(t) e in LCR) ed
e une funcione continue e limitati



Analogamente , anche (w) e se in LR

che in L'CR)
, per qualciasi intex positive K.

Usando :
-=PF)

allo stesso mado decuciano de anche *F(t)

e funzione continue e limitate e in ((M).

# F(t)= (w)e
-
int

I dwFw eita

#e dispen : F(-) = -F(w), quindi :

F(t) = - (w)iwF
Quindi F(t) e funzione disperi , e di consequente
tF(t) e pari . Quindi :

dttF(t) = dttF(t) = FFt(w = 0)

= fi (w)lw = e



=
- tha)-ink]
III) -1

Usieme zonus
=> F(u) =-
X

- - (w)

=> F(t) =-

Esercizio3

1) fine -LCRL , over : Sams If(x)/ + -
WIf]cal = Nurs fin

* da (U(f) (nk =Tar() If (n) = + 0

=> ULfIcule LE(R) = U : LCRI-LII)



(UCf]
, U(g])pr) =% UCfI *us VIgIcas

=Sexua (n)g(u) = (f, g) ((r)m

Ffige (3R/n => Upeseve il prodotto scolare.

f(x)= UIf]()

=> U-[f]()= ful
, several

# TCf](m) = F(u)f(u)
, Frontieeate

ITCfJldr /Fin If (ns

= Max IFP 11 fllE => T : limitato se LYI)

u
-

TU : [CI)m -> L(R)-

(U
:

Tr)(ficul = U - [T(v(fIT]cs

=- T(u(f]](n) = If
Velve

-an f(x) = F(u) f(u) .



=> O-TU(f](u = F(u) f(x)

1) U"TUCfIlSdrMins (F(n) If last

= Max IF12 de us Iflask

= Max IF12 11 FICRIM

=> U-TU e limitato su [(R)u ·

&) (f)(n)=
f()

,

De definitae

dominio : D = [feLM) / ((R)) .

(UDU)(f] = U" [D(Ulf]]] In

= D(UC)()= (UI

-fin) = fu fil
Possiano definite U"DU sul dominio :

Du = [fe(R)n/def+ fo ( (RSm}



Equivalentemente , conoscendo il demino D
su cui i definito l'opator deivata D in

E(I)
,
possi definite : Du = U-2D.


